

Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1450/2013

O Extrato resumido de contrato nº1450/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 057/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**no valor de R\$ 10.490,00,**” leia-se: “**no valor estimado mensal de R\$ 10.490,00**” e onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014**”. Leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1451/2013

O Extrato resumido de contrato nº1451/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 055/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1452/2013

O Extrato resumido de contrato nº1452/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 055/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1446/2013

O Extrato resumido de contrato nº1446/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 063/2013, por erro de digitação, onde se lê: “**vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

Prefeitura Municipal de Macaúbas

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1453/2013

O Extrato resumido de contrato nº1453/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 0054/2013, por erro de digitação, onde se lê:“ **vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1455/2013

O Extrato resumido de contrato nº1455/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 075/2013, por erro de digitação, onde se lê:“ **vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”e onde se lê: “**valor estimado mensal de R\$ 4.200,00**”. Leia-se: “**Valor estimado de R\$: 4.200,00**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1456/2013

O Extrato resumido de contrato nº1456/2013, publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 07/01/2014, referente ao Pregão Presencial nº. 075/2013, por erro de digitação, onde se lê:“ **vigência: 01.02.2014 a 31.12.2014,**” leia-se: “**Vigência: 02.01.2014. a 31.12.2014**”. Demais dados permanecem inalterados.

Macaúbas, 08 de janeiro de 2014.